



倒數
12日

田徑聯賽倫敦站200米跑奪冠

保特傷愈劍指奧運衛冕

奧運情報站



【大公報訊】綜合里約奧運官網、新華社報道：本月初在牙買加奧運田徑選拔賽因大腿肌肉傷而退賽的牙買加「閃電俠」保特，在周五晚的鑽石田徑聯賽倫敦站再現鋒芒，在男子200米跑決賽以19秒89、今年世界第五快的成績奪冠，向世人展示其爭取衛冕奧運男子100、200米跑金牌的決心。

獲牙買加田徑隊列入奧運名單的保特，在倫敦跑了個人本賽季首次200米賽事，19秒89快過奧運入圍標準的20秒50，但「閃電俠」並沒有因這成績過度興奮，他接受英國廣播電台訪問時表示：「我還沒到最好的狀態，還需要努力，最重要的是我是無傷病地上場比賽。這是我此前受了輕傷後首場比賽，我還需透過比賽找回狀態，希望在里約能回復應有的速度。」

六塊奧運金牌得主保特因傷錯過了牙買加國內的奧運選拔賽，但他認為，作為「最偉大的」運動員，他不需要參加選拔賽。包括基連在內的一些美國選手指責他享受特殊待遇，不參加選拔賽就獲得了奧運資格，保特說，這些抱怨是對自己的不尊敬。「我覺得這就是個笑話，如果覺得我必須參加選拔賽才能獲得奧運資格，那就太不尊重我了。我，保特這些年已經證明了我自己，我是最偉大的(運動員)。」



▲保特(右)在比賽末段收步仍輕鬆贏路透社

美國女將跨欄破世績

當天最意外的表現來自美國女子跨欄選手哈里森，她以12秒20的成績打破了女子100米欄的世界紀錄，具有諷刺意味的是，哈里森因為在美國奧運會選拔賽上只獲得第六，無緣里約奧運。



▲牙買加保特傷愈後首戰即在鑽石田徑聯賽取勝，賽後他擺出招牌式「射箭」動作慶祝 路透社

美國男籃大勝阿根廷

【大公報訊】據NBA官網報道：美國男籃邁向里約奧運金牌的旅程，以一場大勝南美勁旅阿根廷37分的熱身賽展開。在這場周五舉行的比賽杜蘭特投進23分，以後備身份上陣攻下18分的P佐治也是表現搶眼，這支金牌熱門球隊香港時間明日凌晨會跟分組賽對手之一的中國男籃進行熱身賽。

美國男籃今屆奧運陣容僅有杜蘭特、安東尼為倫敦奧運金牌功臣，陣容雖多新人而且對阿根廷之前只合練了四天，但在默契稍欠下，這支雲集NBA好手的勁旅憑球員個人能力，在拉斯維加斯上演的首場熱身賽仍足以佔得上風，首節以32：14大

幅領先，全場以111：74大勝。主帥「K教練」基斯沙域斯基讚賞球員的積極態度，他說：「這批球員具備了為勝利而努力的意願，他們都很優秀。」已有十年未嘗敗績的美國男籃，是役僅上半場就分別有P佐治、杜蘭特投入14分與12分，儘管高比拜仁退役及勒邦占士缺席奧運，但球隊仍不乏具才華的球員。「我們想拿金牌，所以現在要做足本分。」杜蘭特說。

下仗對中國隊

美國男籃下場熱身賽在洛杉磯舉行，對手為中國男籃，雙方在香港時間下周三早上在奧克蘭將再戰一場。另據新浪體育



▲美國男籃杜蘭特(右)在對阿根廷的熱身賽運球進攻 法新社

報道，中國男籃在香港時間昨日與尼日利亞進行了一場內部熱身賽，以67：80落敗。

中國體操隊征奧士氣高

【大公報訊】中新社北京報道：幾乎全新陣容出征里約奧運會的中國體操隊，22日晚從北京出發，與其說是送行，更像是一次「聯歡」。當日恰逢中國傳統節氣「大暑」，是一年中最熱的日子。媒體、球迷、贊助商、落選隊員總共近300人，聚在運動員公寓前廳熱鬧非凡。

2015年世錦賽高低槓冠軍范億琳是中國體操女隊的奪金點。她的教練王群策說，本屆奧運會將把范億琳的高低槓動作難度分值提高到世界第一，近期對她的要求也是精益求精。說到對里約的期待，小姑娘甜一笑：「把自己做好就行了，希望拿高低槓金牌。」



▲中國體操隊出征前握拳喊出「中國加油」，力爭在奧運取佳績 中新社

因主力隊員劉婷婷受傷，臨時從替補「升級」成為主力的譚佳薪，告訴中新社記者：「的確有一些壓力，但教練都沒有給壓力。追問她化解壓力的細節，小姑娘用袖子蒙住臉：「我也不知道該怎麼說。」

張成龍最擔心時差低溫

畢竟是隊內唯一有過奧運會比賽經驗的「老大哥」，男隊長張成龍面對媒體更為自如。中國體操隊的行程是先在聖保羅訓練一周，時差、低溫、器械是他目前最擔心的部分。「隊伍士氣挺足，每個隊員也都準備得很充分。」張成龍說，他最有把握的衝金點還是男團金牌，「這是中國隊的優勢項目」。

到了該出發的時間，中國體操隊領隊葉振南把隊員們集中列隊、合影留念。體操迷們打出橫幅，不時爆出「中國必勝」的助威聲。中國體操隊總教練黃玉斌特意要隊員們握拳，整齊劃一地喊出「中國加油」。他說，里約之行一定不辜負期待。

陳定右腳小傷無大礙

【大公報訊】新華社里約熱內盧報道：倫敦奧運會男子20公里競走冠軍陳定巴西當地時間22日凌晨5時左右抵達里約熱內盧。陳定表示目前自己右腳肌肉有些小傷，但是並無大礙。抵達巴西後陳定及教練將立即奔赴訓練營集訓，8月10日陳定才將進入運動員村。

陳定與教練孫荔安以及部分田管中心工作人員一行是途經巴黎轉機抵達里約熱內盧的，其中在巴黎轉機時間約9個小時。

儘管路途遙遠行程漫長，但是走下飛機後的陳定顯得心情不錯。陳定表示這是自己第二次來到巴西。2014年他曾來過一次巴西，但目的不是參加比賽而是為了感受這裏的氣候。陳定表示里約的天氣多少有些悶，此外從中國來巴西的路程確實太遠了。

展望即將在當地時間12日開賽的男子20公里競走比賽，陳定表示自己目前右腳肌肉有一些小傷，不過並不會對參賽造成大的影響。抵達里約之後陳定隨即與教練將立即奔赴訓練營集訓，8月10日陳定才將進入運動員村。

東方獲贊助 球員毋需減薪

【大公報訊】記者李恆基報道：本

周一宣布前任會長黎同光撤資、失去逾2000萬港元贊助的東方體育會，昨確認獲內地地產商以2000萬港元一季冠名贊助東方足球隊及買下球衣胸口廣告，合作期初定三或四年，解決經費問題下東方足球隊球員毋需減薪，仍有合約者悉數留效，今季該隊只會減少市場推廣及獎金支出，爭取衛冕港超聯賽冠軍。

內地地產商出資二千萬

本周一開記者會宣布黎同光撤資後，東方體育會的足、籃球隊陷入經費不足、縮減經營成本的危機，一度醞釀足球隊由年輕球員掛帥、主力減薪或外借的構思。梁守志在東方足球隊昨開操後透露，周五與一間由港人擔任行政總裁、財務官員的內地地產商聯繫，雙方傾談十分鐘即初步達成贊助協議，對方將以2000萬港元贊助足球隊，預計明日將簽約作實，梁守志稱體育會獲「白武士」注資後，足、籃球隊將如常運作，只是足球隊在維持球員目前薪酬下，要減少市場推廣經費及獎金，他說：「賽前一日集宿、市場推廣都可以削減，不能像過往揮霍，獎金應要有，但球員將不再

是為100、200萬獎金去努力。」

解決財政危機後，梁守志沒再豪言要橫掃本地足壇各項錦標，只表明足球隊不欲拿第二、第三，已放棄的亞洲球會賽資格就待足總處理，副總監歐偉倫也稱全隊經歷患難後更加團結：「今季再努力過，將來還有機會踢亞洲比賽，我們不是只能拿一次冠軍的。」

東方足球隊主教練陳婉婷相信全隊會珍惜共事的機會，球隊去季聯賽稱王後今季將面對壓力，現先去想不讓壓力變成阻力，爭取衛冕聯賽冠軍再奪亞洲賽事資格。東方今季陣容新添外援米曹、港腳梁振邦與麥基，陳婉婷認為陣容勝過去季，稍後會考慮外借部分年輕球員。



▲東方新兵麥基(左)、米曹(中)與梁振邦(右)未受此前的危機影響



米曹梁振邦信心無動搖

【大公報訊】記者李恆基報道：懷着雄心壯志以至出戰亞洲球會比賽的夢想加盟東方，尚未正式操練就遇上海隊贊助變動，東方新兵米曹、梁振邦對球隊的信心都沒有動搖，一直專注去思考新球季如何助球隊更上層樓。

「我選擇加盟東方，就一心只想着這支球隊，其他事沒有考慮過。」梁振邦昨午接受本報記者訪問時說：「腦海中一直去想新球季幫助東方爭取成績。雖然失去亞洲賽事參賽資格是可惜，但

會長林孝賢(前排左一)、主席康寶駒(前排右二)、總監梁守志(前排右一)、副主帥陳婉婷(前排左二)昨在開操儀式切

燒豬，祈求今季順利

大公報記者李恆基攝

U21港足再大敗

【大公報訊】香港21歲以下足球代表隊(U21港足)在新加坡U21國際挑戰杯再逢大敗，繼準決賽0：5負東道主之後，昨在季軍戰0：4不敵派出U19球員出戰的烏茲別克，兩場零入球失九球。U21港足昨仗開賽僅兩分鐘就有余沛康領紅牌被逐。賽事進行至30分鐘時一度因雷暴要暫停30分鐘。

(記者李恆基)

質。

質。

質。

質。

質。

質。

質。